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BAPOMETP - AHEPOUJI METEOPOJIOI' MYECKUM
BAMM-1

MHACIIOPT
JI82.832.001I1C



1. HASBHAUYEHUE U3JIEJINA

1.1 bapomerp - anepoua mereopojorundeckuii BAMM-1 npeanazHayueH aJisi ©U3MEPEHUS
atMoc(epHOTO JaBiI€HUs B Ha3eMHbIX YCIOBHUSAX npu Temiepatype oT 0 no mmoc 40°C u
OTHOCHUTENIBHOU BiakHOCTH 10 80%.

2. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

2.1. J[lnana3on u3mepsiemoro napienus, klla (mm pr. ct.) 80 — 106 (600-800).
2.2. [Ipenensl AOMMyCcKaeMbIX MOrperrHocTe bapometpa, klla (MM pT. CT.),

He OoJiee
OCHOBHOM +0,2(1,5)
JOTIOJIHUTEBHOMN +0,5 (3,75)

2.3. llena nenenus mikainel, napienus klla (mm pr. ct.) 0,1 (0,5)
2.4. Macca, xr, He Ooiee:
6e3 pyrtmsipa 0,7
¢ pymisipom 1,0
2.5. N'abapuTHbIC pazMepsl, MM, He OoJiee:
muametrp 152
Beicota 90
2.6. bBapomeTp OTHOCUTCSI K HEPEMOHTUPYEMBIM U3JICIIHSIM.
2.7. Cpennuit cpok ciiy»k0bl OapoMeTpa He MeHee 6 JerT.
2.8. CBenenHust 0 cofep>KaHUH LIBETHBIX METAJIOB, T

Jlarynp
J163 - 0,07
JC59-1 - 13,77
bpon3sa
BpO® 6,5-04 - 452
bpKMi-3-1 - 131
Helizunn6ep
MHIII5-20 - 0,04
3. KOMIUIEKT IIOCTABKHA
O0o3HaUYeHNE U3- HauMeHnoBanmne usaeans KommuectBo | 3aBoackoii | Ilpumeuanue
et HOMep
JI82.832.001 bapometp - anepou meTeo- 1
ponorudyeckuit BAMM-1
J186.875.022 DyTsip Homyck.
SANKT.323363.005
J182.832.0011IC bapomeTtp - anepoua meTteo- 1 7K3.
posornueckuit BAMM-1 Ilac-
opT
MH 2705-2001 Pexomennmanusg 'COEUN. ba- 1 oK3. ITocTaBnsgeTcs mo
pOMETphl MeMOpaHHBIE Me- OTIETHbHOMY
TeopoJiornyeckue. Meroanka 3aKazy notpebu-
MOBEPKU TeNs




4. IOPAJOK PABOTHI

4.1. Pabouee monoxeHwe OapoMmeTpa - TOpH3OHTaIbHOE. [l ycTpaHEHUS
BIUSHUS TO3UIMOHHBIX OMMHOOK CilelyeT yCTaHOBHTh OapoMeTp Tak, YTOOBI MpH
BU3YyaJIbHOM OCMOTpPE HE ObII 3aMETEH KaKOW-1n00 HaKJIOH IKaidbl 0apoMmerpa.

4.2. bBapoMeTp m0JKeH OBITh 3AMUINEH OT BIUSHUMN MPSIMOTO COTHEUYHOTO CBETA
U pe3KUX KoJieOaHUM TeMIepaTyphl.

4.3. Ilpu u3meHeHuu aTMOocPEepHOTO JaBJICHHUS OTCUMTHIBAIOT MOKa3zaHHE Oapo-
MeTpa, COOTI01ast CIACAYIONNE YCIOBHS:

1) mepen oTcyeToM, IS YCTpaHEHHUs BIUSHHUS TPCHUS B MEXaHU3MEe OapomeTpa,
HE0OXOJUMO clieTKa MOCTy4YaTh MO KOPIYCY UM CTEKIy OapoMeTpa;

2) BO n30ekaHUe MCKaXCHUW MPH OTCUETE JIyd 3PCHUSI TOJKCH OBITh MEPIECH U -
KYJISIPEH K TJIOCKOCTHU IIKAJIBI;

3) oTcyeT 1Mo GapoMeTpy IPOU3BOAUTE C TOUHOCTHIO 70 0,05 kIla
(0,5 MM pT. CT.).

4.4. OTcuer o 6GapoMeTpy JOJKEH OBITh MCIPABIECH BBEJAECHUEM B €r0 IMOKa3a-
HUS TIOTIPABOK, YKa3aHHBIX B MPUJIOKEHUU A.

[Ipumep BBeeHUS MOMPABOK K MMOKa3aHUIM OapoMeTpa JAaH B MPUTOKEHUU b.

4.5. He pexe ogHoro pasza B 12 mecsieB cieayer NpoBOJAUTh BEJOMCTBEHHYIO
noBepky Oapomerpa. IloBepky ©OapoMerpa MNpPOU3BOAUTH COTJIACHO JOKYMEHTa
«Pexomennanus 'COEW. bapomeTpsl memOpaHHBIE MeTeOpoJiornueckue. MeTonmka
noBepku», MU 2705-2001.

4.6. Ilpu sxcrumyaTanuu 6apoMeTpa BOCIPENIaeTCs:

1) BeiHEMATh OapoMeTp U3 KopIryca,

2) TmoBOpauMBaTH Yepe3 OTBEPCTHUE B KOPINYCe YCTAHOBOYHBIA BHUHT.

[Ipumeuanue. Ilpu oskcmayaTtanuu OapoMeTpa TeMIepaTypy OKpYyKarouien
Cpelbl OTCUUTHIBATH MO TEPMOMETPY, HOTPEUTHOCTH KOTOpOoTo He Oomnee 1°C.

5. TIPABWJIA XPAHEHUA U TPAHCITOPTUPOBAHUA

5.1. BapoMmeTp 0JI)KEH XPAaHUTHCSA B CYXOM, IPOBETPUBAEMOM MOMEIIEHUH TIPU
temneparype oT mirwc 5 no miwc 40°C u orHOcuTenbHOU BiaxHoctu 10 80%. B
MOMEIIEHUU HE JOMyCKaeTcs HaJu4yue MNapoB KHUCIOT W JPYTrUX BEIIECTB,
BBI3BIBAIOIIIUX KOPPO3HUIO.

5.2. TpaucmopTupoBaHue GapoMeTpa JAOMYyCKaeTCsd BCEMU BUaMH TPaHCIIOPTA,
KpOME aBHAIlMOHHOTO.

6. CBUIAETEJBCTBO O IIPUEMKE
6.1 bapomeTp - anepoua meTeoposiorndeckuit BAMM-1

3aBOJICKOM HOMED
M3TOTOBJICH U NMPUHAT B COOTBETCTBUU C TEXHUYECKUMU YCIOBUSIMU
TY 25-11.1513-79 u npu3HaH TOAHBIM IS DKCILUTyaTaIllHH.
Havanpank OKK

M. II.

JlnuHast moanMch pacmgpoBKa MOAIUCH

rOJl, MECSIII, YKCIIO



7. CBUAETEJIBCTBO Ob YIIAKOBbBIBAHUU

7.1.bapomerp-anepoun Mmereoposiorndeckuiit BAMM-1 Ne

3aBOJICKO HOMED

Ymakosan
HaI/IMCHOBaHI/IC WM KO N3roTOBUTEIA COIJIACHO Tpe6OBaHI/I$IM, Hpe,I[YCMOTpCHHbIM B ,E[el\/'ICTByIOH_ICI‘/'I
KOHCTPYKTOPCKOM JIOKYMEHTALIUU.

JIOJDKHOCTD JIMTYHAS ITOITHCH pacmdpoBKa MOAHCH

roa, MECAI, YUCJI0

8. TAPAHTHUMU U3TI'OTOBUTEJIA (IIOCTABLIUKA)

8.1. 3aBog - WM3rOTOBUTENb TapaHTUPYET COOTBETCTBHE OapomeTpa - aHepouja
meteoposiormieckoro BAMM-1  TpebGoBaHMEM TEXHUYECKHX YCIOBUU TPH COOJIOCHUN
NOTpeOUTENIeM YCIIOBUM 3KCIUTyaTallud, TPAHCHOPTUPOBAHUS M XPaHEHUs, W3JIO0KEHHBIX B
HACTOSILIIEM IaCOpPTE.

8.2. TapanTuitHblii Cpok XpaHeHust Oapomerpa - anepouna BAMM-1 - 6 wmecsies
C MOMEHTA U3rOTOBJICHUSL.

8.3. MapaHTHiiHbII CPOK SKCILUTYaTallMU - 12 MECSIEB CO AHS BBOJIA B KCIUTYaTaLHIO.

8.4. Anpec 3aBojga - wusrotoButensi: Poccusi, 215500, r. CadonoBe CMoeHCKOMN
obmactu, OAO «CadonoBckuii 3aBoa «I uappomeTnpruOop».

IIpwioxenue A

IHonpaBku
1. TlompaBku mIKasbl
Ioxkazanns mxanel, Klla ITonpaska, klla Tokazanus mkansl, Klla TTonpaska, klla

106 92
105 91
104 90
103 89
102 88
101 87
100 86
99 85
98 84
97 83
96 82
95 81
94 80
93




[Toka3zanusa wkanel,| Ilonpaska, klla |Iloxazanus mkassl, [Tonpaska, xIla
klla klla
800 690
790 680
780 670
770 660
760 650
750 640
740 630
730 620
720 610
710 600
700

2 TemnepaTypHasi nonpaska onpejaessercs no gopmy.ie
Pt=Q+bt+cr+dt3+K (t-20)*(Pk-Psi),
I'me Q=24Tla (0,18 MM pT. CT.);
b =-1.2 IIa/rpax. (-0,009 MM pT. cT./Tpan);
¢ =0,00186 Ia/rpan.? (-0,000014 MM pr. cT./rpajs’);
d = 0,00026 ITa/rpaz.® (0,000002 MM pT. cT./rpar’);
K =0,000312;
Px =97592 I1a ( 732 MM pT. cT.);
t - TeMiepaTypa cpeibl BO BpeMs IOBEPKH;
Psi - 3HaueHune JaBICHHS, ONPEICIICHHOE 10 0apOMETPy MOCe YCTAHOBKH CTpENKH, I1a
(MM pT. CT.).

IToBepurens

KonTtponpHbIlT MacTep

IIpunoxenue b
BBeneHue nonpaBok B mokazaHus 6apoMerpa - aHepouaa mereoposiorndieckoro BAMM-1

[Mpumep. [Tonoxum, uro mo 6apomerpy orcuutano nasienue 96,5 klla (724 mm pt. cT.),
TeMmneparypa npu orcuere 5°C.

B npunoxennu A UMEOTCS OTIPABKU IIKAJIbI, TOMYCTUM YTO:

ITpu 96 kIla (720 mm pt. cT.)  + 0,15 xIla (+1 MM pT. cT.)

ITpu 97 xIla (730 mm pt. c1.)  + 0,1 kIla (+0,8 MM pT. cT.)

Ortcrona cnenyert, uto npu gasiaenun 96,5 klla (724 MM pT. CT.) monpaBKa MIKaIbl MOXKET
ObITh IpuHsATa paBHOil + 0,125 kIla (+0,9 MM pr. cT.).

TemneparypHas TONpaBKa B JaHHOM ciydae pasHa (24 - 1,2x5 - 0,00186x5% +
0,00026x5° + 0,000312x (5-20)x(97592-96500) = 13 TIat 0,01 kIIa.
(0,18 - 0,009 x 5 - 0,000014 x 5%+ 0,000002 x 5° + 0,000312 x (5-20) x (732-724) = 0,098 ~
0.1 MM pr. cT.

BBons Bce mompaBku MmostydyaeM UCIIPaBICHHBIN OTCUET 10 OapoMeTpy
96,5 + 0,125 40,01 = 96,635 klla
(724 + 0,9 + 0,1 = 725 MM pT. cT.)



